



滨州手机客户端

责任编辑:李鹏飞 肖静

电话:3186761

# 长山镇举办传统节目汇演喜庆闹元宵

滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 康岳 杨莎

锣鼓敲起来,彩绸舞起来,新时代长山人民幸福的笑脸乐起来。2月18日上午,邹平市长山镇政府院内人群欢腾,该镇2019年元宵节传统节目汇演在这里喜庆举行。

演出节目精彩纷呈,令现场群众目不暇接。镇老年大学、后槐村、东夏村代表队分别表演的扇子舞各具特色、引人入胜;镇女子威风锣鼓队的表演声势喧天、震撼人心;马家洼村代表队的彩绸舞红袖起伏、韵律环绕;马家村代表队的划旱船(小毛驴)表演俏皮诙谐、逗人开怀;李富村代表队的欢乐舞表演激情四射、欢快热烈;杨家村代表队的扭秧歌表演舞姿轻盈、笑逐颜开;尹家村代表队的舞龙绝活技巧高超、气场十足……

同时,该镇县级物质文化遗产云彩灯的展演更是令观众耳目一新,“大头娃娃”和小朋友们表演的各项节目可爱有趣。

整场表演以欢乐闹元宵为主题,充分展现了该镇群众的幸福感和获得感,充分表达了对祖国繁荣昌盛的美好祝愿和不忘初心、锐意进取、努力建设富裕文明和谐长山的奋斗精神、追梦热情。

近年来,随着全面建成小康社会进程的加快,长山镇经济社会发展水平不断提高,群众精神文化生活也不断得以丰富。与此同时,该镇积极推动传统民俗表演的传承和创新工作,将新时代的主流思想和发展元素融入艺术创作,通过贴近群众、贴近生活的表演,使习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、中国梦、乡村振兴等内容更加深入人心。



舞龙



小朋友们的可爱表演



跑旱船



彩绸舞



威风女子锣鼓队表演



扇子舞

# 200余名老干部“快闪”歌唱《我和我的祖国》

活动旨在唱响滨州声音,表达老干部群体对祖国的热爱

滨州日报/滨州网记者 李默 张丹 实习生 王美琛 通讯员 王海霞 陈欢

2月19日,市老干部活动中心组织举办了“我们的节日·元宵节”猜灯谜活动,活动现场上演了一场精彩的“快闪”表演——在市老干部艺术团的带领和感染下,200余名老干部共同唱响《我和我的祖国》,向祖国母亲献礼。

当天上午9点10分左右,随着悦耳的钢琴声与圆号演奏响起,主唱演员开始深情激昂地领唱《我和我的祖国》;紧接着,参与快闪活动的老干部们手拿红旗从活动中心各个角落走来,迅速参与到合唱队伍中;随后,爱好舞蹈的退休老干部们进入场内,翩翩起舞;最后,所有人聚集到活动中心大厅中央,摇晃起国旗,向祖国母亲“告白”,将整场活动推向了高潮。

歌曲演唱结束后,许多老同志意犹未尽、不愿离去,聚在一起谈变化、话情谊,还有人在哼唱刚才的歌曲。“现在,人们越来越能感受到祖国的繁荣富强,所以这次活动一经提议就得到了大家的积极响应。老干部们都说,尽管年龄大了,仍要为祖国发展尽一份力!”市老干部艺术团中海合唱团艺术总监陈丽娜介绍道。

据介绍,参加本次“快闪”活动录制的人员达200余人,全部都是离退休老干部,同时,滨州市文化馆为本次活动提供了技术支持和艺术指导,现场有7个摄像机位全程记录下了这些美好的画面。“快闪”活动《我和我的祖国》已同期在全国各地录制,并在网络热播。

中海合唱团团长罗福告告诉记者:“我们都是改革开放四十年的见证者,日子一天比一天好,由衷地感谢党和政府,也祝愿祖国越来越强大,繁荣昌盛。”市老干部活动中心也希望借助本次活动,在《我和我的祖国》的嘹亮歌声中,唱响滨州声音,表达老干部群体对祖国的热爱,歌唱伟大祖国、歌唱美好生活。

“离退休老干部是党和国家的宝贵财富,他们曾经用青春奋斗的昂扬姿态报效祖国,国家从站起来、富起来到强起来,每一个老干部都有深切体会。2019年是中华人民共和国成立70周年,离退休老干部共同唱响《我和我的祖国》,既是对新中国的祝福,也是对‘我和我的祖国’血脉相依的深情表达!”滨州市老干部活动中心工作人员说道。



此刻,所有人心里根植着同一个信仰——祝福你,祖国母亲。



《我和我的祖国》厚重、丰富、打动人心,老同志们伴着乐声纷纷起舞。



现场的共情共鸣,让所有人跟着乐声一同合唱,从温暖沉静进入到欢快热烈。



快闪现场,摄影、摄像机位记录下这温情发生的每个画面。